
 

 

 
 
 

 

 
Poštovani uzgajatelji, članovi Udruge i Saveza ! 
 

 

 

Još od sredine rujna možete 
koristiti dva naša nova vrhunska 
mlada bika u CUO Varaždin: 

  (Royal x Manigo) HB 
8867 uzgajatelj OPG Miroslav 
Šobak, Stara Kapela, Dubrava i  

 (Hurly x Herzschlag) 
HB 8868 uzgajatelj OPG Josip 
Mužinić, Križevčec, Sv.I.Zelina. 
Detalje o njima kontinuirano 
pratite i na našoj facebook 
stranici ZG SIM . 
1.800 doza od ova dva naša bika u 
samo tjedan dana prodano je 
uzgajivačima u Bavarskoj u području 
BVN-a. Time su ovi bikovi postali aktivni 
dio EUROgenetik-a. 

 
MOZILLA je počeo dobivati podatke o prvim bavarskim kćerima u proizvodnji (27) i njihovim 
ocjenama vanjštine (9). To još nije dovoljno za prvi progeni test jer kriteriji su minimalna 
pouzdanost gGZW-a 75% i najmanje 20 ocijenjenih kćeri. Mozilla će sigurno imati više od 200 
kćeri u proizvodnji u Bavarskoj pa ćemo u slijedeće 3-4 objave UV imati pouzdane podatke o 
stvarnoj kvaliteti ovog našeg za sada najpoznatijeg bika. 
 
Novi obračun uzgojnih vrijednosti bikova u prosincu posljednji je prije velikih promjena koje se 
pripremaju u AT/DE/CZ zajedničkom sustavu vrednovanja. Nakon punih 10 godina primjene 
'genomike', uvodi se nova, pouzdanija „Single-Step“ - metoda procjene genomskih uzgojnih 
vrijednosti i za sva ostala svojstva (odnedavno je već uvedena za svojstva vanjštine). Očekuju se 
značajne promjene na listama mladih bikova. U očekivanju tih promjena naš je odbor za uzgoj 
obavio svoj redovni posao izrade preporuka bikova i to po prvi puta 'virtualno' pomoću Teams-
aplikacije. 
 
Na ukupnoj top-listi svih pouzdanih bikova Sisyphus je i dalje br.1, a na našoj listi dostupnih i 
preporučenih bikova pojavilo se novo ime na vrhu. MANOLO Pp je vrhunski bik čiji su uvoz 
sjemena od CUO Varaždin tražili naši najbolji uzgajatelji. Nije ga lako dobiti jer je potražnja 
enormna, što ne čudi kad se pogleda njegov 'genetski profil'. Manolo Pp je izuzetno pouzdani, 
najbolji bik iz 'M'-linije, fantastičnog eksterijera (116-109-134-117), što mnoge naše vrsne 
uzgajatelje izrazito zanima. Iskoristite svaku dozu ciljano jer dostupnost sjemena neće se brzo 
povećati. 
VILLEROY je postao najbolji pouzdani aktivni bik najveće grupacije za uzgoj Fleckvieh bikova 
EUROgenetik (čiji smo i mi aktivni sudionici). Naši su ga uzgajatelji puno koristili, neki i u obliku 
seksiranog sjemena, zato je jako dobro da je Villeroy 'što stariji - to bolji'. Njegove najstarije kćeri 
već su 6 godina i njegov indeks dugovječnosti od čak 119 pokazuje da one u stadima ostaju 
gotovo godinu dana duže od prosjeka ! Plodnost kćeri mu je izuzetno dobrih 117 - već vrlo 
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pouzdano. Indeks mesnih osobina od 118 pokazuje njegovu mogućnost najšireg korištenja u svim 
proizvodnim sustavima, samo ne na malim kravama. 
 

   
VILLEROY - najbolji pouzdani bik EUROgenetika – prve kćeri su mu već oko 6 godina – dugovječnost čak 119 !? 

 
Još jedan bik EUROgenetika puno je korišten u našim stadima i na najboljim plotkinjama kao 
bikovski otac i vrlo je upotrebljiv i kao pouzdani progeno testirani bik. To je POSSMANN, jedan od 
najkompletnijih bikova u rijetkoj 'P'-liniji. To je nedvojbeno 'bik konstruktor' jer uz odličan indeks 
mliječnih osobina od 117, prenosi i super mesne karakteristike (FW 119) i izrazitu mišićavost 
(122). Taj bik najbolje paše na krave s udjelom krvi crvenog holsteina i na križane krave u stadima 
koja se 'vraćaju simentalcu'. 
 

   
POSSMANN - 'konstruktor': meso 119 + mišićavost 122 - ali i mlijeko MW 117 + SS 114 !? 

 

Za sada jedini Mozillin sin MEGAHERZ uspješno je prošao test osjemenjivanje u Bavarskoj, što 
potvrđuju podaci o ukupno 360 njegove teladi (od kojih je 55 od junica). Indeksi težine teljenja 
(114) i vitalnosti teladi (116) vrlo su mu dobri kao i našemu Mozilli pa možemo ustvrditi da je 
Megaherz za sada 'uspio u Bavarskoj' i time produžio Mozillinu liniju i na slijedeću generaciju uz 
najjaču konkurenciju koja danas postoji. S obzirom da se Megaherz nalazi u CUO Varaždin, 
sjemena imamo dovoljno na raspolaganju i preporučujemo ga svim uzgajivačima, posebno onima 
koji su propustili koristiti njegova oca Mozillu. Megaherz kombinira Mozillu i Herzschlaga s 
Evegreenovom familijom – puno vrijednih gena ! 
 
Ostale novosti možete pročitati u novom broju našeg glasila 'Uzgoj goveda' – siječanj 2021.  
Slijedeće preporuke očekujte nakon proljetne sjetve – do tada ostanimo odgovorni ! 
 
 

Predsjednik Udruge:                   Predsjednik Kluba                Stručni tajnik: 
                      mladih uzgajivača: 
    Damir Horvatić                     Danijel Horvatić             Damir Pejaković 
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